

Condiții de utilizare a site-ului web Amare Global – Europa

1. Acceptarea condițiilor prin utilizare

Amare Global și/sau afiliații săi („Amare”, „Amare Global”, „nostru”, „noi” sau „nouă”) vă pun la dispoziție caracteristicile site-ului web sub rezerva utilizării („Condițiile de utilizare”). Aceste Condiții de utilizare se aplică tuturor paginilor sub numele de domeniu amare.com („Site-ul”) și tuturor celorlalte produse, caracteristici, servicii, tehnologii, programe software, site-uri web și aplicații mobile ale noastre („Conținut”), cu excepția cazurilor în care menționăm în mod expres că se aplică condiții separate (și nu Condițiile de utilizare de față).

Prin utilizarea acestui Site, dumneavoastră („Utilizator”, „dumneavoastră”) vă exprimați acordul cu privire la aceste Condiții de utilizare. Dacă vizitați sau cumpărați de pe site, sunteți de acord să respectați prevederile legale ale acestor Condiții de utilizare, iar utilizarea dumneavoastră este condiționată de respectarea continuă a acestor Condiții de utilizare.

Dacă nu sunteți de acord cu aceste Condiții de utilizare, vă rugăm să nu utilizați acest site sau să efectuați vreo achiziție online. Toate conținuturile acestui site sunt sub rezerva acestor Condiții de utilizare și, după caz, oricărui condiții ulterioare care fac obiectul unei anumite părți a acestui site.

Dacă sunteți un „Brand Partner” Amare, utilizarea acestui site este reglementată de termenii Acordului dumneavoastră de înscriere Amare, inclusiv de versiunea curentă a Politicilor și procedurilor Amare.

Clienții trebuie să consulte Condițiile noastre de utilizare pentru clienți, care stabilesc termenii în baza cărora puteți achiziționa produse sau servicii de la noi pe site.

Vă rugăm să citiți cu atenție aceste Condiții de utilizare înainte de a utiliza site-ul și conținutul. Prin accesarea, descărcarea, crearea de linkuri către, încadrarea, navigarea sau utilizarea conținutului Amare, acceptați și sunteți de acord să respectați prevederile legale ale acestor Condiții de utilizare și de Politica de confidențialitate a societății Amare.

Vă rugăm să o tipăriți pentru evidențele dumneavoastră.

2. Condiții suplimentare

Vă rugăm să consultați Politica de confidențialitate a Amare și Politica Amare privind modulele cookie, care guvernează, de asemenea, vizita dumneavoastră la conținutul site-ului.

TREBUIE SĂ AVEȚI 18 ANI ÎMPLINIȚI SAU MAI MULT PENTRU A PUTEA ACCEPTA ACESTE CONDIȚII DE UTILIZARE ȘI PENTRU A UTILIZA ACEST SITE.

Aceste condiții de utilizare trebuie să fie înțelese și acceptate de o persoană peste 18 ani. Dacă un părinte sau un tutore dorește să permită unei persoane sub 18 ani să acceseze acest site, acesta trebuie să trimită un e-mail Societății (la adresa: compliance.eur@amare.com) cu permisiunea sa explicită și cu acceptarea responsabilității juridice depline. Dacă nu aveți încă 18 ani sau dacă accesați acest site dintr-o țară în care acest material este interzis, vă rugăm să părăsiți acum site-ul, deoarece nu aveți autorizația corespunzătoare.

3. Modificări ale acestor condiții de utilizare

Ne rezervăm dreptul de a modifica aceste Condiții de utilizare în orice moment. Astfel de modificări vor intra în vigoare de îndată ce sunt notificate, prin e-mail sau prin publicare pe site. Continuarea utilizării site-ului, a conținutului acestuia sau a achiziționării de produse de la noi după primirea acestui aviz va implica acceptarea modificărilor din partea dumneavoastră. Societatea își rezervă dreptul de a înceta utilizarea acestui site de către un Utilizator în orice moment, fără notificare prealabilă și poate face acest lucru pentru orice încălcare a acestor Condiții de utilizare. Asigurați-vă că verificați periodic prezentele Condiții de utilizare pentru a rămâne la curent cu cea mai recentă versiune.

4. Licență de utilizare a acestui site

Prin prezenta, Societatea vă acordă o licență limitată neexclusivă și netransferabilă de a utiliza acest site în strictă conformitate cu aceste Condiții de utilizare. Sunteți de acord să nu faceți declarații false sau frauduloase atunci când utilizați acest site. Luați la cunoștință și sunteți de acord că tot conținutul și serviciile disponibile pe acest site sunt proprietatea Societății și sunt protejate prin drepturi de autor, mărci comerciale, mărci de servicii, brevete,

secrete comerciale și alte drepturi de proprietate și legi, în S.U.A., EUROPA și la nivel internațional.

5. Restricții de licență

5.1. Utilizare

Cu excepția cazurilor permise în mod explicit, sunteți de acord să nu salvați, descărcați, tăiați și lipiți (cut și paste), vindeți, acordați licențe, închiriați, închiriați în leasing, modificați, distribuiți, copiați, reproduceți, transmiteți, afișați public, executați public, publicați, adaptați, editați sau creați lucrări derivate din materialele de pe acest site. Este interzisă recuperarea sistematică de date sau alt conținut de pe acest site pentru a crea sau compila, direct sau indirect, o colecție, o bază de date sau un director fără permisiunea scrisă a Societății. În plus, este interzisă utilizarea conținutului sau a materialelor în orice scop care nu este permis în mod expres în acest Acord.

5.2. Securitate

Sunteți de acord că, în cazul în care vi se eliberează un Nume de utilizator (Username) și o Parolă (Password) de către Societate, trebuie să depuneți toate eforturile pentru a preveni accesul la acest site prin intermediul Numelui de utilizator și al parolei dumneavoastră de către oricine altcineva decât dumneavoastră, inclusiv, dar fără a se limita la, păstrarea confidențialității stricte a acestor informații, notificarea imediată a Societății în cazul în care descoperiți pierderea sau accesul la astfel de informații de către o parte neautorizată și prin utilizarea unui Nume de utilizator și a unei Parole securizate, care să nu fie ușor de ghicit de către o terță parte.

Sunteți de acord că nu veți încerca să asamblați invers, să compilați invers, să decompilați, să dezasamblați, să traduceți sau să modificați în alt mod orice cod executabil, conținut sau materiale de pe acest site sau primite prin intermediul acestui site. Înțelegeți că astfel de acțiuni sunt susceptibile de a vă supune unor sancțiuni legale civile și penale grave și că Societatea va urmări astfel de sancțiuni în toată măsura legii pentru a-și proteja drepturile proprii și drepturile celorlalți licențiatori ai săi.

5.3. Export

Sunteți de acord să respectați toate legile și reglementările aplicabile privind controlul exporturilor și importurilor în utilizarea acestui site sau a materialelor sau serviciilor primite prin intermediul acestui site și, în special, să nu exportați sau să reexportați nimic de pe sau primit prin intermediul acestui site prin încălcarea legilor locale sau străine privind exporturile și/sau fără toate licențele guvernamentale necesare ale SUA și ale altor state străine.

5.4. Erori și corecturi

Deși depunem eforturi rezonabile pentru a include informații exacte și actuale pe site-ul nostru, nu garantăm și nu susținem că site-ul va fi lipsit de erori. Erorile de introducere a datelor sau alte probleme tehnice pot duce uneori la afișarea unor informații inexacte. Ne rezervăm dreptul de a corecta orice inexactități sau erori tipografice de pe Site-ul nostru, inclusiv prețurile și disponibilitatea produselor și serviciilor, și nu vom avea nicio răspundere pentru astfel de erori. De asemenea, putem aduce îmbunătățiri și/sau modificări caracteristicilor, funcționalității sau conținutului site-ului în orice moment. Dacă vedeți informații sau descrieri pe care le considerați incorecte, vă rugăm să ne contactați și le vom verifica pentru dumneavoastră.

6. Linkuri către alte site-uri web

Site-ul nostru conține linkuri către alte site-uri web pentru informarea și confortul dumneavoastră sau pentru a vă oferi posibilitatea de a face cumpărături suplimentare pentru numeroase alte bunuri și servicii prin intermediul Partenerilor noștri comerciali și de servicii. Aceste site-uri terțe sunt responsabile și se angajează să mențină termenii de utilizare ai propriilor site-uri. Vă sugerăm să analizați cu atenție condițiile de utilizare ale fiecărui site pe care alegeți să îl accesați de pe Site-ul nostru.

7. Concesiunea de licență a utilizatorului către site

Cu excepția informațiilor cu caracter personal, toate informațiile pe care le publicați pe acest site sau pe care le comunicați Societății prin intermediul acestui site (denumite colectiv „Transmiteri”) vor fi pentru totdeauna proprietatea Societății. Societatea nu va trata nicio transmitemă ca fiind confidențială și nu va putea fi trasă la răspundere sub nicio formă ca urmare a oricăror asemănări care pot apărea în viitoarele servicii sau produse ale

Societății. Fără copie, Societatea deține dreptul exclusiv de proprietate asupra tuturor drepturilor existente, prezente și viitoare, referitoare la orice Transmitere de orice fel și natură, oriunde. Recunoașteți că sunteți pe deplin responsabil pentru mesaj, inclusiv pentru legalitatea, fiabilitatea, adecvarea, originalitatea și drepturile de autor ale acestuia. Prin prezenta declarați și garantați că Transmiterea dumneavoastră nu încalcă drepturile niciunei terțe părți.

8. Conduita utilizatorului

Prin utilizarea funcțiilor acestui site care vă permit să postați sau să transmiteți în alt mod informații către sau prin intermediul acestui site, sau care pot fi văzute de alți utilizatori, sunteți de acord să nu încărcăți, să postați sau să distribuiți în alt mod sau să facilitați distribuirea oricărui conținut, inclusiv text, comunicații, video, software, imagini, sunete, date sau alte informații, care:

- a. este ilegală, amenințătoare, abuzivă, hărțuitoare, defăimătoare, calomnioasă, înșelătoare, frauduloasă, invazivă a intimității altei persoane, delictuală, obscenă, explicită sexual sau grafică, sau care încalcă regulile sau politicile acestui site;
- b. încalcă vreun brevet, marcă comercială, marcă de servicii, secret comercial, drept de autor, drept moral, drept de publicitate, confidențialitate sau alt drept de proprietate al oricărei părți;
- c. constituie publicitate neautorizată sau nesolicitată, e-mail nedorit sau în vrac (cunoscut și ca „spamming”), scrisori în lanț, orice altă formă de solicitare neautorizată sau orice formă de loterie sau jocuri de noroc;
- d. conține viruși software sau orice alt cod informatic, fișiere sau programe care sunt concepute sau destinate să perturbe, să deterioreze sau să limiteze funcționarea oricărui software, hardware sau echipamente de telecomunicații sau pentru a deteriora sau a obține acces neautorizat la orice date sau alte informații ale unei terțe părți; sau
- e. imită vreo persoană sau entitate, inclusiv vreun angajat sau reprezentant al acestui site, licențiatorii sau agenții de publicitate ai site-ului.

De asemenea, conveniți că nu veți recolta sau colecta informații despre utilizatorii acestui site și nici nu veți utiliza astfel de informații în scopul transmiterii sau facilitării transmiterii de e-mailuri electronice nesolicitate în masă sau de comunicări în orice alt scop comercial al dumneavoastră sau al unei terțe părți.

De asemenea, sunteți de acord că nu veți solicita sau colecta informații și nici nu veți încerca să determinați un contact fizic cu o persoană în vârstă de 18 ani sau mai tânără fără acordul parental corespunzător.

În general, acest site nu preselecționează, monitorizează sau editează conținutul postat de utilizatorii acestui site. În orice caz, acest site și agenții săi au dreptul, la libera lor discreție, să elimine orice conținut care, în opinia exclusivă a acestui site, nu respectă „Regulile de transmitere pe site” sau este în vreun mod dăunător, criticabil sau inexact. Acest site nu este răspunzător pentru niciun eșec, întârziere, daune sau rezultate ale eliminării unui astfel de conținut.

Sunteți de acord că utilizarea de către dumneavoastră a acestui site poate fi suspendată sau reziliată imediat după primirea oricărei notificări care susține că ați utilizat acest site cu încălcarea acestor Reguli și/sau în orice scop care încalcă orice lege locală, statală, federală sau a altor națiuni, inclusiv, dar fără a se limita la publicarea de informații care pot încălca drepturile terților, care pot defăima un terț, care pot fi obscene sau pornografice, care pot hărțui sau agresa alte persoane, care pot încălca hackingul sau alte reglementări penale etc. ale agenților, ofițerilor, directorilor, contractorilor sau angajaților săi. În acest caz, sunteți de acord că proprietarul acestui site vă poate divulga identitatea și informațiile de contact, la cererea unui guvern sau a unui organism de aplicare a legii sau ca urmare a unei citații sau a unei alte acțiuni legale, iar proprietarul acestui site nu va fi răspunzător pentru daunele sau rezultatele unei citații sau ale unei alte acțiuni legale, iar proprietarul acestui site nu va fi răspunzător pentru daunele sau rezultatele acestora, și sunteți de acord să nu intentați nicio acțiune în judecată sau reclamație împotriva proprietarului acestui site pentru o astfel de divulgare.

9. Comunicații electronice

Prin trimiterea de e-mailuri către noi, interacționați cu noi în mod electronic. Sunteți de acord să primiți comunicări de la noi în format electronic. Comunicările noastre cu dumneavoastră vor respecta Legislația europeană privind drepturile de autor, asigurând respectarea drepturilor dumneavoastră și a obligațiilor noastre.

10. Drepturi de proprietate intelectuală

10.1. Drepturi de autor

Designul Site-ului, textul, conținutul, selectarea și aranjarea elementelor, organizarea, grafica, compilarea, traducerea magnetică, conversia digitală și alte aspecte legate de site sunt protejate de legile aplicabile privind drepturile de autor, TOATE DREPTURILE REZERVATE. Postarea oricărui astfel de elemente pe Site nu constituie o renunțare la niciun drept asupra acestor elemente. Nu dobândiți drepturi de proprietate asupra niciunui astfel de element vizualizat prin intermediul Site-ului. Cu excepția unor dispoziții contrare prevăzute în acest document, niciunul dintre aceste elemente nu poate fi utilizat, copiat, reprodus, descărcat, postat, afișat, transmis, mecanic, prin fotocopiere, înregistrare sau în alt mod, fără acordul prealabil scris al Societății.

10.2. Marca comercială

Numele Amare Global, logoul și toate numele de produse, numele de societăți și alte logouri, cu excepția cazului în care se menționează altfel, sunt mărci comerciale și/sau îmbrăcăminte comercială ale Amare Global. Este interzisă în mod expres utilizarea sau utilizarea abuzivă a oricărui mărci sau a oricărui alte materiale conținute pe Site, fără acordul prealabil scris al proprietarului acestora.

10.3. Reclamații

Respectăm proprietatea intelectuală a altor persoane. Dacă bănuiți că munca dumneavoastră a fost copiată într-un mod care duce la încălcarea drepturilor de autor sau a mărcii comerciale. Pentru a fi eficientă, notificarea trebuie să fie în scris. Puteți contacta Agentul nostru pentru Drepturi de Autor pentru a raporta orice reclamație de încălcare a drepturilor de autor pe acest site folosind următoarele informații:

Amare Global Europe AB
Landskronavägen 27 A, 252 32 Helsingborg, Suedia
Prin e-mail la adresa: compliance.eur@amare.com

11. Feedback și alte transmiteri

Vizitatorii sunt bineveniți să posteze recenzii, comentarii, imagini și alte forme de conținut și să ofere sugestii, idei, feedback, întrebări sau informații, cu condiția ca conținutul să nu fie ilegal, obscen, amenințător, defăimător, să nu încalce confidențialitatea, să nu încalce proprietatea intelectuală, să nu dăuneze terților, să nu fie inacceptabil sau o formă de „spam”. Sunt interzise adresele de e-mail false, impersonalizarea sau originile înșelătoare ale conținutului. Deși Amare Global poate alege să elimine sau să editeze un astfel de conținut, nu are obligația de a face acest lucru și nu monitorizează în mod regulat conținutul publicat.

Prin publicarea de conținut sau trimiterea de materiale, dacă nu se specifică altfel, acordați Amare Global un drept neexclusiv, fără redevențe, perpetuu, irevocabil de a utiliza, reproduce, modifica, publica, traduce, deriva, distribui și afișa acest conținut la nivel global în orice format. De asemenea, permiteți Amare Global și sublicențiatilor săi să utilizeze numele pe care îl furnizați împreună cu conținutul, la discreția lor. Afirmati și garantați că dețineți sau controlați toate drepturile asupra conținutului pe care îl publicați; că conținutul este corect; că conținutul dumneavoastră nu încalcă această politică și nu va afecta nicio persoană sau entitate; și că veți proteja Amare Global împotriva oricăror reclamații care decurg din conținutul pe care îl furnizați. Amare Global își rezervă dreptul, dar nu și obligația, de a monitoriza, edita sau elimina orice conținut sau activitate. Amare Global nu este responsabilă pentru niciun conținut postat de dumneavoastră sau de orice terță parte.

12. Forumuri publice și comunicare

Un „Forum public” se referă la orice spațiu sau funcție disponibilă pe acest site care permite utilizatorilor să își împărtășească contribuțiile pentru a fi vizualizate de unul sau mai mulți utilizatori ai site-ului, care ar putea include camere de chat, panouri de mesaje, mesagerie instantanee, mesagerie mobilă, spații comunitare sociale, pagini de profil, pagini de conversație, bloguri sau funcționalități de e-mail.

Ați luat cunoștință de faptul că Forumurile publice și funcționalitățile acestora sunt destinate schimburilor publice, nu private, și nu trebuie să vă așteptați la confidențialitate în ceea ce privește contribuțiile dumneavoastră la un Forum public.

Securitatea informațiilor pe care le partajați prin intermediul acestor canale nu poate fi asigurată și divulgați astfel de informații pe propriul risc. Sunteți pe deplin responsabil pentru conținutul pe care îl partajați pe Site sau prin

intermediul Site-ului sub numele dumneavoastră de utilizator sau prin orice alte mijloace într-un Forum public, precum și pentru rezultatele acestor eventuale transmițeri și postări. Nu suntem obligați să monitorizăm niciun Forum public.

Trebuie să fiți prudent în ceea ce privește acuratețea informațiilor furnizate de alții. Acceptați faptul că interacțiunea cu orice conținut partajat într-un Forum public se face pe propriul risc. Nu susținem și nu garantăm pentru acuratețea opiniilor, sfaturilor sau recomandărilor făcute de utilizatori în orice Forum public și declinăm în mod expres orice responsabilitate legată de un astfel de conținut. Nu avem nicio obligație față de dumneavoastră în ceea ce privește transmițerile dumneavoastră pe Site, ceea ce înseamnă că putem alege să nu publicăm, să ștergem, să modificăm sau să gestionăm în alt mod transmițerile, după cum considerăm necesar, fără a fi obligați să luăm vreo măsură specifică.

13. Site-uri terțe

Este posibil să fiți transferat către comercianți online sau alte site-uri terțe prin intermediul linkurilor sau al cadrelor de pe acest site. Vă sfătuim să citiți Condițiile de utilizare și/sau Politicile de confidențialitate ale acestor site-uri înainte de a le utiliza. Aceste site-uri pot conține informații sau materiale care sunt ilegale, iraționale sau pe care unele persoane le pot considera inadecvate sau ofensatoare. Aceste site-uri nu sunt sub controlul Societății și nu sunt monitorizate sau revizuite de către Societate. Incluziunea unui astfel de link sau cadru nu implică aprobarea acestui site de către Societate, agenții săi de publicitate sau licențiatori, nici o asociere cu operatorii săi și este furnizată numai pentru uzul dumneavoastră. Sunteți de acord că Societatea și licențiatorii săi nu au nicio răspundere pentru astfel de site-uri terțe și pentru utilizarea acestora de către dumneavoastră.

14. Utilizare internațională

Acest Site este conceput pentru a fi accesat și utilizat în Europa și este în conformitate cu reglementările UE. În cazul în care Site-ul este accesat din locații din afara Europei, este responsabilitatea dumneavoastră să vă asigurați că respectați legile aplicabile în jurisdicția dumneavoastră.

15. Exonerare de răspundere privind garanțiile

TOT CONȚINUTUL FURNIZAT PE ACEST SITE SAU PRIN INTERMEDIUL ACESTUI SITE ESTE OFERIT „CA ATARE” ȘI „ÎN FUNCȚIE DE DISPONIBILITATE”, FĂRĂ NICIO GARANȚIE DE NICIUN FEL. DECLINĂM TOATE GARANȚIILE, EXPRESE SAU IMPLICITE, ÎN MĂSURA MAXIMĂ PERMISĂ DE LEGISLAȚIA APLICABILĂ, INCLUSIV, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA ACESTE, GARANȚIILE IMPLICITE DE VANDABILITATE, ADECVARE PENTRU UN ANUMIT SCOP, ACURATEȚE, EXHAUSTIVITATE, DISPONIBILITATE, SECURITATE, COMPATIBILITATE ȘI NEÎNCĂLCARE. NU GARANTĂM FAPTUL CĂ CONȚINUTUL ESTE PRECIS, LIPSIT DE ERORI, DE ÎNCRĚDERE SAU CORECT; CĂ ACEST SITE VA FI ACCESIBIL ÎN ORICE MOMENT SAU ÎN ORICE LOCAȚIE SPECIFICĂ; CĂ ORICE DEFECTE SAU ERORI VOR FI CORECTATE; SAU CĂ SITE-UL SAU SERVERELE CARE PUN LA DISPOZIȚIE CONȚINUTUL SUNT LIPSITE DE VIRUȘI SAU ALTE COMPONENTE DĂUNĂTOARE. ACEST SITE POATE INCLUDE INEXACTITĂȚI TEHNICE SAU GREȘELI TIPOGRAFICE. ORICE COSTURI DE ÎNTREȚINERE, REPARAȚIE SAU CORECTARE SUNT RESPONSABILITATEA DUMNEAVOASTRĂ. NU OFERIM NICIO GARANȚIE CU PRIVIRE LA UTILIZAREA SAU LA REZULTATELE UTILIZĂRII ORICĂRUI CONȚINUT. RENUNȚAȚI PE DEPLIN LA ORICE RECLAMAȚIE ÎMPOTRIVA NOASTRĂ CU PRIVIRE LA CONȚINUT ȘI LA ORICE CONȚINUT PE CARE ÎL FURNIZAȚI SITE-URILOR TERȚILOR (INCLUSIV CARDUL DE CREDIT ȘI ALTE INFORMAȚII PERSONALE). PRODUSELE ȘI SERVICIILE DESCRISE PE ACEST SITE POT FI MODIFICATE SAU ÎMBUNĂȚĂTITE ÎN ORICE MOMENT, FĂRĂ NOTIFICARE PREALABILĂ. NU SUNTEM RĂSPUNZĂTORI PENTRU NICIO EROARE SAU OMISIUNE DE PE ACEST SITE SAU DIN ORICE DOCUMENTE LA CARE SE FACE REFERIRE SAU CARE SUNT LEGATE DE ACEST SITE. UNELE JURISDICȚII NU PERMIT RENUNȚAREA LA GARANȚIILE IMPLICITE, ASTFEL ÎNCÂT ACEASTĂ RENUNȚARE S-AR PUTEA SĂ NU VI SE APLICE.

Conținutul acestui Site nu este destinat și nu trebuie înțeles ca fiind un sfat sau diagnostic juridic, profesional, medical sau de asistență medicală și nici nu este destinat să înlocuiască un astfel de sfat. Pentru sfaturi medicale, consultați întotdeauna un furnizor calificat de asistență medicală dacă aveți preocupări legate de o afecțiune medicală. Nu vă bazați acțiunile sau inacțiunile pe Conținutul Site-ului fără a solicita mai întâi consiliere profesională adecvată. Orice încredere în informațiile furnizate pe site este exclusiv pe propriul risc.

Site-ul poate conține opinii și puncte de vedere ale altor utilizatori. Datorită naturii interactive a site-ului, nu putem susține sau garanta acuratețea, eficacitatea sau veridicitatea conținutului produs de alți utilizatori.

16. Limitarea răspunderii

ÎN NICIUN CAZ NOI, LICENȚIATORII NOȘTRI, TITULARII DE LICENȚE, VÂNZĂTORII, DISTRIBUITORII, FURNIZORII DE SERVICII SAU FURNIZORII RESPECTIVI AI ACESTORA NU VOM FI RĂSPUNZĂTORI PENTRU NICIUN FEL DE DAUNE DIRECTE, INDIRECTE, ACCIDENTALE, SPECIALE, SUBSECVENTE SAU DAUNE PENTRU PIERDERI DE PROFIT, VĂTĂMĂRI CORPORALE (INCLUSIV DECES) SAU DAUNE MATERIALE DE ORICE FEL, CARE REZULTĂ DIN UTILIZAREA SAU INCAPACITATEA DE A UTILIZA ACEST SITE SAU CONȚINUTUL SĂU, SAU DIN ACȚIUNILE SAU COMPORTAMENTUL ORICĂRUI UTILIZATOR AL SITE-ULUI SAU AL UNEI TERȚE PĂRȚI, CHIAR DACĂ AM FOST INFORMAȚI CU PRIVIRE LA POSIBILITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE. RĂSPUNDEREA NOASTRĂ TOTALĂ FAȚĂ DE DUMNEAVOASTRĂ PENTRU TOATE RECLAMAȚIILE CARE DECURG DIN UTILIZAREA DE CĂTRE DUMNEAVOASTRĂ A SITE-ULUI, INDIFERENT DACĂ ESTE CONTRACTUALĂ SAU DELICTUALĂ (INCLUSIV NEGLIJENȚA), NU VA DEPĂȘI CEA MAI MICĂ VALOARE PE CARE AȚI PLĂTIT-O PENTRU A ACCESA SITE-UL SAU 100 DE EURO.

ÎN PLUS, NOI, LICENȚIATORII ȘI TITULARII NOȘTRI DE LICENȚĂ NU VOM FI RĂSPUNZĂTORI PENTRU NICIO ÎNTÂRZIERE SAU EȘEC DE PERFORMANȚĂ CARE REZULTĂ DIN ACTE INDEPENDENTE DE VOINȚA NOASTRĂ, INCLUSIV, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA ACESTE, DIN ACTE DE FORȚĂ MAJORĂ. NE REZERVĂM DREPTUL DE A VĂ REZILIA ACCESUL LA SITE, DE A MODIFICA SAU DE A ELIMINA SITE-UL SAU ORICE CONȚINUT SAU CARACTERISTICĂ A ACESTUIA, ÎN ORICE MOMENT, PENTRU ORICE MOTIV SAU FĂRĂ MOTIV, FĂRĂ NOTIFICARE PREALABILĂ.

LIMITĂRILE, EXCLUDERILE ȘI DEZMINȚIRILE MENȚIONATE AICI ȘI ÎN ALTĂ PARTE ÎN ACESTE CONDIȚII DE UTILIZARE SE APLICĂ ÎN MĂSURA MAXIMĂ PERMISĂ DE LEGE.

17. Despăgubire

Sunteți de acord să apărați, să despăgubiți și să exonerați de răspundere Societatea, agenții săi de publicitate, licențiatorii, filialele și alte companii afiliate, precum și angajații, contractanții, funcționarii, agenții și directorii acestora pentru toate răspunderile, reclamațiile și cheltuielile, inclusiv onorariile avocaților, care rezultă din utilizarea de către dumneavoastră a acestui site sau a oricăror servicii, informații sau produse de pe acest site, sau din orice încălcare a acestor Condiții de utilizare.

18. Dispoziții generale

Nu susținem că conținutul disponibil pe Site este adecvat sau accesibil pentru utilizarea în anumite locații. Persoanele fizice care decid să acceseze Site-ul fac acest lucru în mod voluntar și au responsabilitatea de a respecta toate legile relevante, inclusiv reglementările locale.

În cazul în care o clauză din aceste Condiții de utilizare este considerată nevalidă sau inaplicabilă de către o autoritate judiciară sau competentă, restul dispozițiilor vor rămâne valabile și neschimbate. În cazurile în care o condiție este considerată nevalidă sau inaplicabilă, dar ar putea deveni validă prin modificarea anumitor părți, reducerea duratei sau restrângerea domeniului de aplicare, aceste de modificări vor fi efectuate pentru a asigura validitatea și aplicabilitatea acestora.

Aceste Condiții de utilizare, precum și orice eventuale litigii sau reclamații legate de acestea sau de obiectul lor, indiferent dacă sunt contractuale sau necontractuale, sunt reglementate și interpretate în conformitate cu legislația Suediei. Atât dumneavoastră, cât și Amare Global sunteți de acord cu jurisdicția neexclusivă a instanțelor din Suedia pentru soluționarea oricăror litigii care decurg din aceste Condiții de utilizare.

Nici dumneavoastră, nici Amare Global nu veți fi răspunzători pentru neîndeplinirea obligațiilor (cu excepția obligațiilor de plată) față de cealaltă parte din cauza unor circumstanțe care nu se pot controla rezonabil.

Neexercitarea sau amânarea exercitării unui drept sau a unei căi de atac în temeiul acestor Condiții de utilizare nu înseamnă renunțarea la acel drept sau la orice alt drept sau cale de atac. De asemenea, orice renunțare la un drept sau la o cale de atac în conformitate cu acești termeni sau cu legea nu constituie o renunțare la orice alt drept sau cale de atac.

19. Conformitatea juridică

Societatea poate suspenda sau rezilia aceste Condiții de utilizare sau dreptul de folosire al utilizatorului imediat

după primirea oricărei notificări care susține că Utilizatorul a utilizat acest site în orice scop care încalcă orice lege locală, statală, federală sau a altor națiuni, inclusiv, dar fără a se limita la publicarea de informații care pot încălca drepturile terților, care pot defăima un terț, care pot fi obscene sau pornografice, care pot hărțui sau agresa alte persoane, care pot încălca hackingul sau alte reglementări penale ale agenților, ofițerilor, directorilor, contractorilor sau angajaților săi. În acest caz, Societatea poate dezvălui identitatea Utilizatorului și o citație sau altă acțiune legală, iar Societatea nu va fi răspunzătoare pentru daunele sau rezultatele acestora, iar Utilizatorul este de acord să nu inițieze nicio acțiune sau cerere împotriva Societății pentru o astfel de dezvăluire.

20. Modul de contactare

Ne puteți contacta referitor la aceste Condiții de utilizare sau la Site prin oricare dintre următoarele metode:

AMARE GLOBAL EUROPE AB
Landskronavägen 27 A, 252 32 Helsingborg, Suedia
Prin e-mail: compliance.eur@amare.com

21. Data intrării în vigoare

Data intrării în vigoare a acestor Condiții de utilizare este 26 septembrie 2024.